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РЕДОВНОСТ И ОБАВЕЗЕ У НАСТАВИ 

  

 Студенти су дужни да похађају све облике наставе.  

 Студент може да надокнади пропуштену наставу уколико су постојали оправдани 

разлози за његов изостанак и уколико није изостао са више од 30% наставе.  

 Студент који је пропустио наставу у обиму већем од 30 % понавља годину студија. 

 Студент је дужан да надокнади све пропуштене вежбе осим теоријске вежбе у првој и 

другој недељи наставе (вежба „Упознавање са ИСМ“) да би оверио семестар!  

 

 Семинарска настава почиње од треће наставне недеље. Долазак на семинар са 

припремљеном презентацијом доноси два поена, а зависно од квалитета презентовања 

студент може да добије још три поена (укупно пет). Сваки студент ће током семестра 

одржати два семинара (са могућношћу да добије укупно 10 бодова за редовно праћење 

наставе, а који улазе у завршну оцену). Студенти су дужни да семинар држе у термину 

који им буде одређен (према распореду који ће накнадно бити објављен), а није могућа 

промена термина одржавања семинара. Уколико студент не одржи семинар који му је 

додељен не добија бодове за тај семинар, при чему не постоји могућност надокнаде (осим 

у случају болести са одговaрајућим лекарским уверењeм чију валидност процењује шеф 

Катедре). Семинари ће се одржавати према објављеној сатници, а тачан распоред по 

подгрупама, као и теме семинара биће благовремено објављени (за семинар који се 

одржава треће недеље, распоред ће бити објављен до краја прве радне недеље, тј. 

најкасније до 7. октобра 2022. године). Студенти имају право да одсуствују без надокнаде 

са једног од укупно шест семинара. Студент који пропусти више од једног семинара, а не 

надокнади пропуштено, не стиче право да овери семестар.   

 За активност на настави студент може добити највише 10 поена и то по пет поена за 

презентацију сваког од два задата семинарска рада. 
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 Колоквијум ће се одржати 30. новембра 2022. године, у 19. часова. Место одржавања 

биће објављено благовремено. Поправни колоквијум је 14. децембра 2022. године, у 18.45 

часова. Колоквијумом су обухваћене све тематске јединице које се обрађују од 1. 

закључно са 22. часом теоријске наставе, односно у периоду од I закључно са VIII (осмом) 

недељом наставе у семестру.  

 Право да полажу поновни колоквијум имају само студенти који нису при првом 

изласку положили колоквијум. Изузетно, уколико студент није изашао на колоквијум из 

оправданих разлога, шеф катедре може да му одобри излазак на поновни колоквијум. 

Оправданост разлога се цени искључиво на основу приложене документације – лекарски 

извештај о болести, итд. 

 При поновном изласку на колоквијум, у случају када студент при првом изласку није 

положио, студент стиче 80% од поена сходно броју тачних одговора, односно број поена 

се умањује за 20%  

 

 Студенти ће бити уписани на онлајн курс судске медицине на платформи Ретикулум, на коме 

ће бити доступна предавања снимљена током претходне две школске године. Постављена су 

превасходно као материјал који вам може бити од додатне помоћи при учењу и припреми 

испита из судске медицине, али нису замена за редовна предавања на којима је присуство 

обавезно. 
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